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CoMPACT HEAT EXCHANGER

ECHANGEUR DE CHALEUR COMPACT

INTERCAMBIADOR DE CALOR COMPACT

SCAMBIATORE DI CALORE COMPATTO
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WTG - Wine Technology GmbH
Moselstrasse 9 @ D-54349 Trittenheim
Tel.: +49 (0) 6507 - 93 81 80

Fax: +49 (0)6507 -93 81 88
www.kreyer.com @ kreyer@kreyer.com




eKOMPAKTWARMETAUSCHER HE 60 ®COMPACT HEAT EXCHANGER HE 60 ®ECHANGEUR DE CHALEUR COMPACT HE 60

- Speziell fiir Fliissigkeiten mit Feststoff- - Especially adapted for liquids with solid - Spécialement adapté aux liquides chargés -
anteilen - content -
Die Kuhler / Erhitzer der Baureihe HE 60 bestehen The coolers/radiators of the HE 60 series consist of Les appareils de la série HE 60 sont constitués
aus koaxialen Warmeaustauschern, die im Gegen- coaxial heat exchangers, operated according the d'échangeur coaxial, a contre-courant. lls sont
stromprinzip betrieben werden. Sie sind komplett counter flow principle. They are completely made of entiérement fabriqués en acier inoxydable. L'acier
aus Edelstahl gefertigt. Fir alle Teile, die mit steel. Chrome-nickel steel type 1.4571 (AISI 316) is inoxydable chrome-nickel du type 1.4571 (AISI 316)
Flussigkeiten in Berlhrung kommen, wird used for all parts encountering with liquids. The est utilisé pour toutes les pieces en contact avec le
Chromnickelstahl 1.4571 (AISI1316) verwendet. Die exchangers have especially been developed for liquide a traiter. Les échangeurs ont été développés
Tauscher wurden speziell fiir Flussigkeiten mit liquids with solid contents and are food safe. pour des liquides chargés et sont parfaitement
Feststoffanteilen entwickelt und sind adaptés pour |'utilisation de produits alimentaires.
lebensmittelecht. The spiral form helps to minimize pressure drop and Le systeme a spirale permet une diminution des
Aufgrund der Spiralform werden die Druckverluste allows the filling with semifluid substances for easy pertes de charge tout en utilisant des produits
minimiert und die Beschickung mit zahflissigen cleaning. The compact mobile apparatus is easily chargés; de plus le nettoyage est trées simple.
Substanzen sowie eine leichte Reinigung operable. L'appareil compact et mobile est facile a
ermdglicht. Die Kompaktgerate sind fahrbar und manceuvrer.
einfach zu bedienen. The coaxial exchanger used is patent-registered.
Der verwendete Koaxialtauscher ist patentiert. Additional profiles inside the secondary loop L'échangeur coaxial a été breveté. Les chicanes
Zusaétzliche Profile im Sekundarkreislauf optimieren optimize the turbulence of the cooling/heating internes du circuit secondaire permettent d'obtenir
die Turbulenz des Kuhl- bzw. Warmemediums und medium and increase the exchanging coefficient. des turbulences maximales, qui lui conférent un
erhéhen den Austausch-Koeffizienten. excellent coefficient d'échange.
elNTERCAMBIADOR DE CALOR HE 60 oSCAMBlATORE DI CALORE HE 60 ®COMPACT ENAAAAKTHE @EPMOTHTAE HE 60
- Adaptado especialmente a liquidos con partes -ideale perifluidi contenenti particelle solide - - EIBIKG KOTOOKEUOOMEVOG YIO PEUCTA HE
soélidas - TEPIEKTIKOTNTA OE OTEPEG —
Los refrigeradores/calentadores de la serie HE 60 Gli scambiatori di calore della serie HE 60 sono O1 @opntoi evarAdakTeg BepuodtnTag TG oeipdg HE 60
se componen de intercambiadores de calor costituiti da uno scambiatore di calore coassiale in QATIOTEAOUVTAI QTG OLOKEVTPIKG OTTEIPOEISH EVAANGKTN,
coaxiales que operan segln el principio de controcorrente. Essi sono interamente costruiti in TIou AeiToupyel GUPQuVa e TRV apx 1 TNG avTipporg (por
contracorriente. Estan enteramente realizados en acciaio inossidabile. Tutte le parti in contatto con il avtiBeTng @opdc). Eivar egoAokAnpou karaokeuaopévol
acero. Para todas las partes que entran en contacto prodotto da trattare sono in acciaio inossidabile al ‘1"1%7‘1"%2?3‘:’1? XG))l)J\BG Xpwpiou — NikeAiou TGTIOU
con liquidos se utiliza acero de niquel cromado tipo cromo-nickel del tipo 1.4571 (AISI 316). Gli : (AISI 316) o€ 6ha Ta pépn TTOU EpXOVTAI OE ETTAQH
1.4571 (AISI 316). Los intercambiadores se scambiatori sono stati progettati per trattare liquidi He Ta psuma.pu evaldkreg g oeipds HE eivan eidikd
: : ! Lt e ! KATAOKEUQOWEVO! VIO PEUCTA TTOU TTEPIEXOUV GNUAVTIKN
desarrollan de manera especial para liquidos con con solidi in sospensione e sono perfettamente TTOGOTNTA GTEPEWMV OTTWE OTIAOREVA GTAQUAIT (crushed
partes solidas y son apropiados para la utilizacion idonei a trattare prodotti alimentari. grapes) kai eival KatGAANAO! yia KGO EIBOUC TPO@IHwWV.
con alimentos. Il sistema a spirale consente una diminuzione delle 3 3 ; . ;
Su forma en espiral ayuda a disminuir la pérdida de perdite di carico anche con prodotti aventi solidi in H amreipoeidfic popod rau ‘V“Ae)‘,““” ke Mela empdvela
presion y permite el abastecimiento con sustancias sospensione, e rende facilissimo ed efficace il I;’g ﬁgﬁg&"‘#g‘:}’g”&’& Eg”sgi'ng?gus #gé?gggg”g;‘l
espesas aden)a§ de una I|mp|e’zz?1 facil. _EI aparato Iavagglo.l Lo scambiatore € compatto, mobile e ETITPETTE! TNV TIARPWON HE NUIPPEUCTES OUTTE YIG TOV
compactoy movil garantiza un facil manejo. ) molto facile damanovrare. £0KOAO KaBAPIOHO. H TIPGOBACT OTO ECWTEPIKG QUTAC
El intercambiador utilizado esta patentado. Perfiles Lo scambiatore coassiale e brevettato. Il percorso NG GUUTTAYOUC GUGKEUAC Eivai TTOAU EUKOAN.
adicionales en el circuito secundario optimizan la interno del circuito secondario e stato studiato per i i . L
turbulencia del medio refrigerador o calentador y ottenere il massimo di turbolenza raggiungendo cosi O opokevTpikdg aTrpdA evaAAAKTNG TG GUOKEUAG Eival
aumentan el coeficiente del intercambio. un eccellente coefficiente di scambio termico. amokAeigTikr matévia g Kreyer. Mpoodera koxhwrd

TTPOPIA OTO ECWTEPIKO TOU BEUTEPEUOVTOG KUKAWHATOG
au&avel Tnv TePIdivnon Kal ETITUYXAVEl TUPPWIN por
auUEAVOVTaG TOV CUVTEAEDTH HETABOONG TNG BEPPOTNTAG.

TECHNISCHE DATEN « TECHNICAL DATA « DONNEES TECHNIQUES « DATOS TECNICOS « DATI TECNICI« TEXNIKA ZTOIXEIA

AT: Eintrittstemperatur Produkt - Wassereintrittstemperatur
Wine inlet temperature -water inlet temperature

30 25 20 15 10 AT °C__ Wasserdurchflussmenge (m#/h) / Water flow rate (m*/h
T 7 (
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! LxBxH LxAXA
LxWxH LxLxA 1.242x 1.115 x 1.170 mm
LxLxH MxBxY
Gewicht Peso
Weight Peso 160 kg
Poids Bdpog
140 120 100 80 60 40 20 oo 5 10 15 Anschl[]§se CDnEXién .
Kiihlleistung / Capacity (x 1000 kcal/h) Durchflumenge Wein / Wine flow rate (m?h) Connections  Raccordi Macon 50
Raccords Zuvdéoelg

FUNKTIONSPRINZIP « WORKING PRINCIPLE « FONCTIONNEMENT « FUNCIONAMIENTO « FUNZIONAMENTO « APXH AEITOYPIIAS
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FUR WEITERE INFORMATIONEN BESUCHEN SIE BITTE UNSERE HOMEPAGE: WWW.KREYER.COM « FOR FURTHER INFORMATION PLEASE VISIT OUR WEBSITE: WWW.KREYER.COM « POUR PLUS D'INFORMATIONS VEUILLEZ
VISITER NOTRE SITE INTERNET: WWW.KREYER.COM+« PARA MAS INFORMACION VISITE NUESTRA PAGINA WEB: WWW.KREYER.COM « PER AVERE PIU D'INFORMAZIONI VADA SUL NOSTRO SITO INTERNET: WWW.KREYER.COM+[IA
MEPIZZOTEPES MAHPO®OPIES ENIZKEGOEITE THN ISTOSEAIAA MAS: WWW.KREYER.COM
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